

ЛЕДОХОДЫ

ОСТОРОЖНО! СКОЛЬЗКО!

С наступлением зимнего сезона постоянно возникает проблема уличного травматизма в результате падений. И это не мудрено, так как неосторожное поведение, тем более во время гололедицы провоцирует травмы различной степени тяжести, включая вывихи суставов рук и ног, переломы конечностей, ушибы, гематомы и т.п.



ЛЕДОХОДЫ

Что такое ледоходы? И зачем они нужны?

Приспособление для ходьбы в гололёд антискользители **Ледоходы** изготовлены в виде съёмных подошв из высококачественной эластичной резины, на нижней поверхности которых высту



ющие стальные шипы.

Шипы Ледоходов сделаны из закалённой стали, надёжно закреплены по принципу заклёпки, поэтому не выпадают и не стачиваются при ходьбе. Шипованные подошвы Ледоходы легко и просто одеваются на любую обувь (маленькая петля на носок, большая на пятку) с 35-го по 45 размер, прочно держатся на ноге и позволяют чувствовать себя уверенно при ходьбе в самый сильный гололёд и ветер, не опасаясь падений, переломов и последующих визитов в травмпункт.



ЛЕДОХОДЫ

Детские ледоходы

Ледоходы подходят для всех видов обуви, включая обувь с каблуком. Маленькая петля ледоходов крепится на носке обуви, а большая на пятке. Благодаря универсальной конструкции, ледоходы подойдут для любой обуви. Обратите внимание на детские ледоходы – для размера обуви менее 35.

Народные средства такие, как наждачная бумага, которую приклеивают на подошву, портят обувь и ненадолго спасают от падения на льду. Поэтому мы предлагаем купить детские ледоходы для обуви, удобные и прочные, не портят обувь, стильно и аккуратно смотрятся на обуви. Перед тем, как зайти в помещение, Вы сможете с легкостью снять ледоходы, т. к. в помещении ребенок будет чувствовать себя неустойчиво в ледоходах. Многократное применение насадок для обуви дает Вам возможность их использования не один сезон. Противоскользящие насадки рекомендованы в первую очередь для детей и лиц пожилого возраста, так как их организм более хрупкий.



ЛЕДОХОДЫ

Закаленные шипы



Ледоходы с закаленными шипами используются при ходьбе в гололед, а также могут применяться и путешественниками или рыбаками - всеми теми, кто не может избежать ходьбы по гололеду. Гололед бывает как зимой, так и весной и осенью, поэтому купить ледоходы с закаленными шипами можно с учетом, что носиться они будут не так уж и редко. При этом преимущество ледоходов с закаленными шипами именно в их долговечности. Закалка шипов производится при специальной температуре, после которой шипы меняют свою структуру, становятся прочнее и долговечнее.



№1 В РОССИИ И СНГ

Из года в год наши Ледоходы (ледоступы) для обуви для своих нужд оптом закупают подразделения Почты России и Газпрома, нефтяные, строительные, транспортные компании и, конечно, самые различные торговые предприятия от многочисленных индивидуальных предпринимателей до федеральных сетей.

Функциональность и высокое качество материалов по праву делают наши Ледоходы для обуви №1 в этом сегменте рынка.

Сделано в России!

Сделано на совесть!

ЛЕДОХОДЫ

И еще...

Подошвы против скольжения (ледоходы) – просто незаменимая вещь в доме каждого человека. Безопасность при гололедице – превыше всего.

